
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Goed onderwijs of een schoolmaaltijd? 
 

 12 maximumscore 1 
voorbeelden van juiste kenmerken: 
− hoog percentage ondervoeden 
− snelle bevolkingsgroei 
− hoog percentage analfabetisme 
− beperkte technische ontwikkeling 
− eenzijdige economische structuur 
− slechte positie op de wereldmarkt 
− monocultuur 
− hoge werkloosheid 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 13 C 
 

 14 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
− Niet alle economische activiteiten van mensen worden meegeteld in de 

bepaling van de hoogte van het nationaal inkomen van een land.  
− De verdeling van het nationaal inkomen is onbekend. 
− Het prijspeil in een land is onbekend. 
− Veel economische activiteiten in een ontwikkelingsland vinden plaats in 

het grijze of zwarte circuit. 
 

 15 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• $ 175.000.000.000 × 0,05 = $ 8.750.000.000 1 

• $ 8.750.000.000
10.000.000

 = $ 875 1 

 
 16 maximumscore 2 

(1) noodhulp 
(2) wel 
(3) ongebonden  
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 17 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Een betere voeding zorgt voor een betere gezondheid 1 
• hetgeen kan leiden tot hogere arbeidsproductiviteit (en hogere 

productie / economische groei) 1 
 

 18 B 
 
 

Made in China 
 

 19 maximumscore 2 
• structurele werkloosheid 1 

voorbeeld van een juiste verklaring: 
• want deze werkloosheid is het gevolg van een verandering in de 

productiestructuur 1 
 

 20 C 
 

 21 B 
 

 22 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
− Met een verhoging van het minimumloon wil de overheid meer 

werknemers overhalen om in Fujian te komen werken.  
− Met een verhoging van het minimumloon wil de overheid meer 

werknemers een beter bestaan bieden (in deze dure provincie). 
 

 23 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Chinese werknemers (gaan er in koopkracht op vooruit en) zullen meer 

gaan besteden 1 
• daardoor stijgt de productie 1 
 

 24 maximumscore 2 
(1) kapitaalintensiever 
(2) toenemen 
(3) afnemen 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
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